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Mocniny s racionálním exponentem 
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Řešení: 
 

1. Rozhodněte, zda jsou uvedené výpočty správné (hodící se odpověď zakřížkujte): 
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2. Zjednodušte a výsledek zapište pomocí odmocnin, předpokládejte přípustné hodnoty proměnné: 
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3. Zjednodušte a výsledek zapište jako mocniny s kladným exponentem: 
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4. Výsledek zapište jako mocninu čísla 2: 
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Kompletní řešení: 
 

1. Rozhodněte, zda jsou uvedené výpočty správné (hodící se odpověď zakřížkujte): 
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2. Zjednodušte a výsledek zapište pomocí odmocnin, předpokládejte přípustné hodnoty proměnné: 
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3. Zjednodušte a výsledek zapište jako mocniny s kladným exponentem: 
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4. Výsledek zapište jako mocninu čísla 2: 
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